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Ми розпочинаємо цикл статей, у якому знайомимо вас з асортиментом обладнання
для порошкового фарбування торгової марки «ELECTRON».

Продукція ELECTRON, що виробляється за сучасною технологією відповідно до міжнародних
стандартів якості, користується підвищеним попитом на вітчизняному та зарубіжному ринку.
Завжди віддаючи пріоритет задоволенню клієнтів та потужності виробництва, компанія
динамічно розвиває свою мережу продажу та обслуговування.

З метою збільшення виробничих потужностей та зміцнення позицій на ринку у 2008 році
ELECTRON запустила виробництво на новому заводі площею 8500 м.кв. Обладнаний за
останнім словом техніки найновішим обладнанням та системами завод (персонал 135
робітників) здійснює виробництво відповідно до стандартів якості ISO 9001: 2008, - Управління
якістю, UKR-SEPRO – стандарти України, CE – Європейський сертифікат Відповідності, ATE -
Європейський сертифікат відповідності.

ELECTRON має у своєму розпорядженні мережу професійних дистриб'юторів та
післяпродажного обслуговування на ринках 35 країн. Компанія забезпечує постачання
запасних частин та сервісне обслуговування фарбувального обладнання. Завдяки принциповій
політиці якості обладнання для фарбування ELECTRON займає вагому частку на
європейському ринку, ринках середньосхідних країн, країн СНД, Північної Африки та Балкан. 



                                                                                                                                                    
                                                                    Асортимент продукції ELECTRON

Ручні та автоматичні установки нанесення порошкових фарб
Серія E-Robot
Серія E-COAT Master і E-COAT Pro V2

Лінії попередньої обробки поверхні методом розпилення та занурення
Сушильні печі та печі полімеризації
Конвеєрні системи
Системи управління
Порошкові центри
Системи рідкого та порошкового фарбування
Спеціальне обладнання (лінії порошкового фарбування алюмінієвого профілю, печі
старіння алюмінію, лінія декорування алюмінієвого профілю)
Лабораторне обладнання

Чому ELECTRON?
Тому що:

Досвід у виробництві обладнання для фарбування з 1988 року
Місія – якісне виробництво, фарбувальні лінії високої потужності
Кваліфіковані, досвідчені, професійні інженери та кваліфіковані розробки
Виробництво відповідно до високих стандартів, сертифікати якості
Проекти під ключ та департамент виробництва обладнання для порошкового фарбування
Постачання запасних частин та надання сервісного обслуговування замовникам у 50
країнах
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